
 令和6年度 市場のフラワーアレンジメント教室 アンケート結果【小学生】
（1）参加者の学年

人数 割合

1年 2 12%

2年 5 29%

3年 5 29%

4年 2 12%

5年 3 18%

計 17

（2）教室の感想

人数 割合

とてもたのしかった 12 71%

たのしかった 5 29%

17

（3）花を好きになったか

人数 割合

好きになった 12 71%

わからない 3 18%

その他 2 12%

17

※その他・・・『もともと好き』が２人

（4）自由記述（感想など）

＜楽しかった＞

きれいにかわいくできて楽しかった

いろいろな花で美しくできて、とても楽しかった

花を切ったり挿したりして楽しかった

楽しかったし花が好きになった

＜工夫＞

カーネーションがきれいで正面に挿した
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１つ１つの花が見えるように作れてよかった

いろいろな花を使ってアレンジできた

自分で工夫して、花の位置などを考えることができた

きれいに完成できた

＜体験＞

花をスポンジに挿す体験ができてうれしかった

いろいろな花を触れてよかった

花を挿すときに窮屈になってしまい、難しかった

＜学び＞

勉強になった

知らなかった花のことがわかった

スイートピーは豆になるのを初めて知った

ヒペリカムが気に入った

花は切られてかわいそうだった

いろいろな花がきれいだった

＜今後＞

また(イベント)があればやりたい

生け花もやりたいと思った

将来(フラワーアレンジメントの)先生になりたい


